

Конгресс математиков и сателитная международная конференция по теории игр в Китае

В августе 2002 г. в Пекине (КНР) состоялся очередной Международный конгресс математиков (ICM 2002). ICM проходит раз в 4 года и является важным событием в жизни мирового математического сообщества. В 1966 г. такой съезд проходил в Москве. По инициативе Центра теории игр СПбГУ впервые в истории конгрессов международный оргкомитет ICM дал согласие на проведение совмещенной (сателитной) конференции «Теория игр и приложения».

Международная конференция по теории игр проходила в г. Циндао (КНР) с 14 по 17 августа 2002 г. В числе приглашенных докладчиков выступили два Нобелевских лауреата в области экономики — Дж. Нэш (США) и Р. Зельтен (Германия). Следует отметить очень представительный состав приглашенных докладчиков в целом: Р. Ауман, А. Нейман, М. Машлер, Д. Самет, С. Харт, (Израиль), Н. Виль и С. Сорин (Франция), Л. Петросян (Россия), Д. В. Н. Янг (Гонконг), Л. Шепли (США).

На конференции обсужден самый широкий круг проблем теории игр. Для того чтобы убедиться в этом, достаточно привести названия некоторых прикладных секций: аукционы первой и второй цены, эволюционные игры, теория индексов, переговоры и соглашения, голосования, динамические модели достижения соглашений, динамические модели в экономике, игры на телекоммуникационных сетях, игры в финансах и маркетинге.

Научный комитет конференции (почетный председатель — Р. Ауман, председатель — Л. Петросян) состоит из 32 ведущих мировых ученых, представляющих 15 стран.

Почетный председатель организационного комитета — С. Занг; председатель — Я. Кунгдао, секретарь — Х. Гао.

Н. А. Зенкевич